
 

 

Олимпиада Физтех-2017.  Физика.  Решения.  Б. 11-07 

 
 

1. 1)  
22 2 2,8MINF m l m n l     Н.  

    2) По второму закону Ньютона 2
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2.  12 2 1 1
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    1) 
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    2)   1
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Замечание: ответы    1 11 ln 2 , 1,5 ln 2A RT Q RT      тоже правильные. 
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4. 1) 2
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2
Q LI .  0

2Q
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    2) При замкнутом ключе constRI  , LI  изменяется от нуля до 0I  в течение  . Тогда R ON Rq I   ,  

0
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2
L ONq I   ,  R OF L OFq q  . Можно показать, что R ON R OFq q  . По условию 3L OF L ONq q  . Отсюда 
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5. По условию 
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.  По формуле линзы 
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d f F
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Олимпиада Физтех-2017.  Физика.  Решения.  Б. 11-08 

 
 

1. 1)  
22 2 / 3,5MINF m l m T l     Н.  

    2) По второму закону Ньютона 2
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3. Период колебаний 
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4. 1) 2
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    2) При замкнутом ключе constRI  , LI  изменяется от нуля до 0I  в течение  . Тогда R ON Rq I   ,  
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Олимпиада Физтех-2017.  Физика.  Решения.  Б. 11-09 

 
 

 

1. 1)  
22 2 13MINF m l m n l     Н. 

    2) По второму закону Ньютона 2
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2.  12 2 1 15PQ C T T RT    .  
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    1) 15A R T  . 

    2)   15 1Q R T   . 

Замечание: ответы    1 12 ln3 , 3 ln3A RT Q RT      тоже правильные. 

 

 

 

3. Период колебаний 
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    2) При замкнутом ключе constRI  , LI  изменяется от нуля до 0I  в течение  . Тогда R ON Rq I   ,  
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2
L ONq I   ,  R OF L OFq q  . Можно показать, что R ON R OFq q  . По условию 2L ON L OFq q  . Отсюда 
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Олимпиада Физтех-2017.  Физика.  Решения.  Б. 11-10 

 
 

1. 1)  
22 2 / 1,6MINF m l m T l     Н.  
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    2) При замкнутом ключе constRI  , LI  изменяется от нуля до 0I  в течение  . Тогда R ON Rq I   ,  
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